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Student Feedback 

( COE for AY.2020-21 EVEN 2nd sem (BEFY)  )

Student Feedback Questionnaires

Choice Name Excellent Very Good Good Fair Poor Not Applicable
Marks 5.00 4.00 3.00 2.00 1.00 0.00

Q 1. Clarity in explaining the subject
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 2. Subject explained was easy to understand.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 3. Content quality is relevant and useful.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 4. Faculty answers to your queries/questions.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 5. Coverage of topic/subject is on time.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 6. The concepts were explained with examples.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 7. Faculty preparation for the class.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 8. Faculty guidance for preparation of seminar, conference and exam.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 9. Punctuality of the faculty for the class.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 10. Communicates distinctly and effectively.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 11. Treats students with respect and courtesy.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 12. Control of the classroom by faculty.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 13. Relevance of assignments to the subject.



a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 14. Overall satisfaction.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 15. Discussion of any interesting topic beyond the syllabus but relevant to the field.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 16. Usefulness of the question papers of internal tests in your preparation for the examination.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 17. Helpfulness of the online course material (question bank, etc.) and assignments for you to understand and prepare and for tests and examination.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 18. Accessibility availability after the class hours in the college.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable



NEW HORIZON COLLEGE OF ENGINEERING
Student Feedback 

( COE for AY.2020-21 EVEN 2nd sem (BEFY)  )

College Average

S.NoDepartment Name Q.1 Q.2 Q.3 Q.4 Q.5 Q.6 Q.7 Q.8 Q.9 Q.10 Q.11 Q.12 Q.13 Q.14 Q.15 Q.16 Q.17 Q.18 Total % Avg Nos

1 Computer Science and Engineering 3.98 3.92 3.95 3.99 4.00 3.96 3.99 3.93 4.01 3.97 4.03 3.98 3.98 3.96 3.91 3.98 3.94 3.89 71.37 79.31 486

2 First Year 4.46 4.40 4.43 4.47 4.45 4.44 4.46 4.40 4.48 4.44 4.49 4.46 4.47 4.41 4.34 4.40 4.39 4.38 79.77 88.62 1040

3 Civil Engineering 4.37 4.33 4.34 4.37 4.36 4.34 4.37 4.33 4.38 4.34 4.37 4.36 4.39 4.36 4.34 4.35 4.22 4.19 78.11 86.79 168

4 Mechanical Engineering 4.17 4.15 4.16 4.17 4.15 4.16 4.17 4.15 4.18 4.16 4.17 4.18 4.18 4.16 4.12 4.14 4.15 4.11 74.83 83.13 310

5 Electrical and Electronics Engineering 4.15 4.11 4.13 4.16 4.16 4.12 4.15 4.14 4.21 4.14 4.18 4.17 4.16 4.15 4.11 4.13 4.12 4.12 74.61 82.88 191

6 Electronics and Communication Engineering 4.40 4.36 4.36 4.40 4.38 4.36 4.38 4.31 4.38 4.37 4.43 4.39 4.37 4.35 4.31 4.36 4.36 4.37 78.64 87.39 349

7 Information Science and Engineering 4.10 4.06 4.09 4.13 4.14 4.10 4.11 4.02 4.15 4.11 4.16 4.12 4.08 4.08 3.98 4.06 4.06 4.02 73.57 81.73 406

9 Automobile Engineering 4.30 4.24 4.23 4.27 4.24 4.24 4.26 4.20 4.27 4.26 4.25 4.22 4.23 4.21 4.16 4.17 4.15 4.19 76.09 84.55 81

College Average 4.24 4.2 4.21 4.25 4.24 4.22 4.24 4.19 4.26 4.22 4.26 4.24 4.23 4.21 4.16 4.2 4.17 4.16 75.87 84.3 3031
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NEW HORIZON COLLEGE OF ENGINEERING
Student Feedback 

( COE for AY.2020-21 EVEN 2nd sem (BEFY)  )

Student Feedback Questionnaires

Choice Name Excellent Very Good Good Fair Poor Not Applicable
Marks 5.00 4.00 3.00 2.00 1.00 0.00

Q 1. Clarity in explaining the subject
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 2. Subject explained was easy to understand.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 3. Content quality is relevant and useful.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 4. Faculty answers to your queries/questions.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 5. Coverage of topic/subject is on time.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 6. The concepts were explained with examples.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 7. Faculty preparation for the class.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 8. Faculty guidance for preparation of seminar, conference and exam.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 9. Punctuality of the faculty for the class.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 10. Communicates distinctly and effectively.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 11. Treats students with respect and courtesy.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 12. Control of the classroom by faculty.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 13. Relevance of assignments to the subject.



a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 14. Overall satisfaction.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 15. Discussion of any interesting topic beyond the syllabus but relevant to the field.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 16. Usefulness of the question papers of internal tests in your preparation for the examination.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 17. Helpfulness of the online course material (question bank, etc.) and assignments for you to understand and prepare and for tests and examination.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 18. Accessibility availability after the class hours in the college.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable



NEW HORIZON COLLEGE OF ENGINEERING
Student Feedback 

( COE for AY.2020-21 EVEN 2nd sem (BEFY)  )

College Average

S.NoDepartment Name Q.1 Q.2 Q.3 Q.4 Q.5 Q.6 Q.7 Q.8 Q.9 Q.10 Q.11 Q.12 Q.13 Q.14 Q.15 Q.16 Q.17 Q.18 Total % Avg Nos

1 Master of Business Administration 4.44 4.39 4.38 4.40 4.38 4.36 4.39 4.36 4.41 4.40 4.43 4.37 4.34 4.33 4.32 4.30 4.32 4.34 78.66 87.38 276

College Average 4.44 4.39 4.38 4.4 4.38 4.36 4.39 4.36 4.41 4.4 4.43 4.37 4.34 4.33 4.32 4.3 4.32 4.34 78.66 87.38 276
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NEW HORIZON COLLEGE OF ENGINEERING
Student Feedback 

( COE for AY.2020-21 EVEN 2nd sem (BEFY)  )

Student Feedback Questionnaires

Choice Name Excellent Very Good Good Fair Poor Not Applicable
Marks 5.00 4.00 3.00 2.00 1.00 0.00

Q 1. Clarity in explaining the subject
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 2. Subject explained was easy to understand.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 3. Content quality is relevant and useful.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 4. Faculty answers to your queries/questions.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 5. Coverage of topic/subject is on time.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 6. The concepts were explained with examples.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 7. Faculty preparation for the class.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 8. Faculty guidance for preparation of seminar, conference and exam.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 9. Punctuality of the faculty for the class.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 10. Communicates distinctly and effectively.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 11. Treats students with respect and courtesy.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 12. Control of the classroom by faculty.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 13. Relevance of assignments to the subject.



a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 14. Overall satisfaction.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 15. Discussion of any interesting topic beyond the syllabus but relevant to the field.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 16. Usefulness of the question papers of internal tests in your preparation for the examination.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 17. Helpfulness of the online course material (question bank, etc.) and assignments for you to understand and prepare and for tests and examination.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 18. Accessibility availability after the class hours in the college.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable



NEW HORIZON COLLEGE OF ENGINEERING
Student Feedback 

( COE for AY.2020-21 EVEN 2nd sem (BEFY)  )

College Average

S.NoDepartment Name Q.1 Q.2 Q.3 Q.4 Q.5 Q.6 Q.7 Q.8 Q.9 Q.10 Q.11 Q.12 Q.13 Q.14 Q.15 Q.16 Q.17 Q.18 Total % Avg Nos

3 Computer Science and Engineering 4.81 4.10 4.81 4.48 4.48 4.81 4.90 4.67 5.00 4.81 5.00 4.95 4.90 4.57 4.81 4.71 4.71 5.00 85.52 95.03 4

9 CYBER FORENSICS AND INFORMATION SECURITY5.00 4.93 5.00 4.93 4.93 4.93 5.00 5.00 5.00 4.93 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 89.65 99.63 3

College Average 4.91 4.52 4.91 4.71 4.71 4.87 4.95 4.84 5 4.87 5 4.98 4.95 4.79 4.91 4.86 4.86 5 87.59 97.33 7
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Comparison with Student Feedback 2020-2021 ( EVEN SEM )  SFC Department



SR. No. Question Avg. Rating

1 Library facilities. 4.23

2 Canteen facilities. 4.14

3 Placement support provided. 4.13

4 Lab facilities. 4.19

5 Cyber Lab facility. 4.02

6 Classroom Infrastructure. 4.12

7 Extra-curricular activities at College. 3.91

8 Responsiveness of college admin office. 3.91

9 Responsiveness of Exam office. 3.92

10 Responsiveness of Accounts office. 3.79

11 Transport facilities of the College. 4.04

12 Toilet facilities and maintenance. 4.1

13 Hostel Facility. 3.94

14 Sports Facility. 3.95

4.03

3071

Total Average

No. of Student

New Horizon College of Engineering

Feedback On Institute Even Term 2021
Bachelor of Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Library facilities. 4.23

2 Canteen facilities. 4.19

3 Placement support provided. 3.93

4 Lab facilities. 3.99

5 Cyber Lab facility. 3.96

6 Classroom Infrastructure. 4.15

7 Extra-curricular activities at College. 3.86

8 Responsiveness of college admin office. 3.93

9 Responsiveness of Exam office. 3.88

10 Responsiveness of Accounts office. 3.89

11 Transport facilities of the College. 3.94

12 Toilet facilities and maintenance. 4.08

13 Hostel Facility. 4.03

14 Sports Facility. 3.93

4

276

Total Average

No. of Student

New Horizon College of Engineering

Feedback On Institute Even Term 2021
Master of Business Administration



SR. No. Question Avg. Rating

1 Library facilities. 4.33

2 Canteen facilities. 4.15

3 Placement support provided. 4.23

4 Lab facilities. 4.24

5 Cyber Lab facility. 3.98

6 Classroom Infrastructure. 4.11

7 Extra-curricular activities at College. 3.85

8 Responsiveness of college admin office. 4.03

9 Responsiveness of Exam office. 4.03

10 Responsiveness of Accounts office. 3.97

11 Transport facilities of the College. 4.04

12 Toilet facilities and maintenance. 4.09

13 Hostel Facility. 4.1

14 Sports Facility. 3.8

4.07

301

Total Average

No. of Student

New Horizon College of Engineering

Feedback On Institute Even Term 2021
Master of Computer Applications



SR. No. Question Avg. Rating

1 Library facilities. 4.5

2 Canteen facilities. 4.55

3 Placement support provided. 3.64

4 Lab facilities. 4.5

5 Cyber Lab facility. 3.73

6 Classroom Infrastructure. 4.75

7 Extra-curricular activities at College. 3.82

8 Responsiveness of college admin office. 4

9 Responsiveness of Exam office. 3.92

10 Responsiveness of Accounts office. 3.92

11 Transport facilities of the College. 4

12 Toilet facilities and maintenance. 4.5

13 Hostel Facility. 3.45

14 Sports Facility. 4.2

4.11

12

Total Average

No. of Student

New Horizon College of Engineering

Feedback On Institute Even Term 2021
Master of Technology



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 3.5

2Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills & Aptitude).3.52

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 3.05

4 Placement Office responsiveness to students. 3.19

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3.25

6 Overall satisfaction on placement assistance. 3.24

3.29

22

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Even Term 2021
Automobile Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 3.97

2Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills & Aptitude).4

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 3.82

4 Placement Office responsiveness to students. 3.91

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3.92

6 Overall satisfaction on placement assistance. 3.86

3.91

147

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Even Term 2021
Computer Science and Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 3.4

2Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills & Aptitude).3.59

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 3.23

4 Placement Office responsiveness to students. 3.46

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3.15

6 Overall satisfaction on placement assistance. 3.18

3.34

42

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Even Term 2021
Civil Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 3.88

2Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills & Aptitude).3.98

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 3.79

4 Placement Office responsiveness to students. 3.98

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3.95

6 Overall satisfaction on placement assistance. 3.92

3.92

132

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Even Term 2021
Electronics and Communication Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 3.49

2Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills & Aptitude).3.73

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 3.4

4 Placement Office responsiveness to students. 3.49

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3.46

6 Overall satisfaction on placement assistance. 3.59

3.53

59

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Even Term 2021
Electrical and Electronics Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 3.78

2Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills & Aptitude).3.77

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 3.62

4 Placement Office responsiveness to students. 3.77

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3.82

6 Overall satisfaction on placement assistance. 3.68

3.74

102

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Even Term 2021
Information Science and Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 2.8

2 Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills & Aptitude). 4

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 4

4 Placement Office responsiveness to students. 3

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3.2

6 Overall satisfaction on placement assistance. 3.25

3.38

5

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Even Term 2021
MACHINE DESIGN



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 3

2
Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills 

& Aptitude). 3

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 3.33

4 Placement Office responsiveness to students. 3

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3

6 Overall satisfaction on placement assistance. 3

3.06

3

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Even Term 2021
Computer Science and Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 3.74

2Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills & Aptitude).3.86

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 3.44

4 Placement Office responsiveness to students. 3.5

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3.41

6 Overall satisfaction on placement assistance. 3.38

3.56

146

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Even Term 2021
Master of Business Administration



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 3.87

2Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills & Aptitude).3.91

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 3.71

4 Placement Office responsiveness to students. 3.88

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3.7

6 Overall satisfaction on placement assistance. 3.73

3.8

100

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Even Term 2021
Master of Computer Application



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 3.58

2Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills & Aptitude).3.6

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 3.3

4 Placement Office responsiveness to students. 3.62

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3.28

6 Overall satisfaction on placement assistance. 3.4

3.46

98

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Even Term 2021
Mechanical Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 3.77

2 Explanation of concepts with examples. 3.56

3 Subject explained was easy to understand. 3.59

4 Faculty answers to your queries / questions. 3.82

5 Clarity in explaining the subject. 3.59

6 Overall satisfaction. 3.64

7 Content quality - relevant & usefulness. 3.77

8 Communicates distinctly and effectively. 3.72

3.68

40

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Even Term 2021
Automobile Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 4.22

2 Explanation of concepts with examples. 4.22

3 Subject explained was easy to understand. 4.11

4 Faculty answers to your queries / questions. 4.18

5 Clarity in explaining the subject. 4.15

6 Overall satisfaction. 4.11

7 Content quality - relevant & usefulness. 4.16

8 Communicates distinctly and effectively. 4.18

4.17

307

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Even Term 2021
Computer Science and Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 4.06

2 Explanation of concepts with examples. 3.97

3 Subject explained was easy to understand. 3.97

4 Faculty answers to your queries / questions. 4.09

5 Clarity in explaining the subject. 3.98

6 Overall satisfaction. 3.96

7 Content quality - relevant & usefulness. 3.93

8 Communicates distinctly and effectively. 4.02

4

129

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Even Term 2021
Civil Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 4.14

2 Explanation of concepts with examples. 4.02

3 Subject explained was easy to understand. 4.09

4 Faculty answers to your queries / questions. 4.14

5 Clarity in explaining the subject. 4.08

6 Overall satisfaction. 4.05

7 Content quality - relevant & usefulness. 4.12

8 Communicates distinctly and effectively. 4.15

4.1

241

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Even Term 2021
Electronics and Communication Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 4.01

2 Explanation of concepts with examples. 3.98

3 Subject explained was easy to understand. 3.98

4 Faculty answers to your queries / questions. 4.05

5 Clarity in explaining the subject. 3.98

6 Overall satisfaction. 3.95

7 Content quality - relevant & usefulness. 4.02

8 Communicates distinctly and effectively. 4.08

4.01

123

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Even Term 2021
Electrical and Electronics Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 4.28

2 Explanation of concepts with examples. 4.23

3 Subject explained was easy to understand. 4.21

4 Faculty answers to your queries / questions. 4.27

5 Clarity in explaining the subject. 4.15

6 Overall satisfaction. 4.18

7 Content quality - relevant & usefulness. 4.21

8 Communicates distinctly and effectively. 4.29

4.23

231

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Even Term 2021
Information Science and Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 4.6

2 Explanation of concepts with examples. 4.4

3 Subject explained was easy to understand. 4.4

4 Faculty answers to your queries / questions. 4.6

5 Clarity in explaining the subject. 4.4

6 Overall satisfaction. 4

7 Content quality - relevant & usefulness. 4.2

8 Communicates distinctly and effectively. 4.2

4.35

5

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Even Term 2021
MACHINE DESIGN



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 5

2 Explanation of concepts with examples. 5

3 Subject explained was easy to understand. 5

4 Faculty answers to your queries / questions. 5

5 Clarity in explaining the subject. 4.5

6 Overall satisfaction. 4.5

7 Content quality - relevant & usefulness. 4.5

8 Communicates distinctly and effectively. 4.5

4.75

3

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Even Term 2021
Computer Science and Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 4.16

2 Explanation of concepts with examples. 4.04

3 Subject explained was easy to understand. 4

4 Faculty answers to your queries / questions. 4.04

5 Clarity in explaining the subject. 4.04

6 Overall satisfaction. 3.95

7 Content quality - relevant & usefulness. 4

8 Communicates distinctly and effectively. 4.01

4.03

276

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Even Term 2021
Master of Business Administration



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 4.07

2 Explanation of concepts with examples. 4.03

3 Subject explained was easy to understand. 3.96

4 Faculty answers to your queries / questions. 4.06

5 Clarity in explaining the subject. 4.02

6 Overall satisfaction. 3.94

7 Content quality - relevant & usefulness. 3.97

8 Communicates distinctly and effectively. 4.01

4.01

187

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Even Term 2021
Master of Computer Application



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 4.14

2 Explanation of concepts with examples. 4.06

3 Subject explained was easy to understand. 4

4 Faculty answers to your queries / questions. 4.08

5 Clarity in explaining the subject. 3.98

6 Overall satisfaction. 3.96

7 Content quality - relevant & usefulness. 4.01

8 Communicates distinctly and effectively. 4.03

4.03

207

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Even Term 2021
Mechanical Engineering
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NEW HORIZON COLLEGE OF ENGINEERING
Student Feedback Odd Term 2020 

( B.E (3,5&7 SEM), MCA (3 & 5 SEM), MBA (3 SEM) & M.TECH (3SEM)  )

Student Feedback Odd Term 2020 Questionnaires

Choice Name Excellent Very Good Good Fair Poor Not Applicable
Marks 5.00 4.00 3.00 2.00 1.00 0.00

Q 1. Clarity in explaining the subject
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 2. Subject explained was easy to understand.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 3. Content quality is relevant and useful.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 4. Faculty answers to your queries/questions.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 5. Coverage of topic/subject is on time.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 6. The concepts were explained with examples.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 7. Faculty preparation for the class.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 8. Faculty guidance for preparation of seminar, conference and exam.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 9. Punctuality of the faculty for the class.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 10. Communicates distinctly and effectively.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 11. Treats students with respect and courtesy.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 12. Control of the classroom by faculty.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 13. Relevance of assignments to the subject.



a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 14. Overall satisfaction.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 15. Discussion of any interesting topic beyond the syllabus but relevant to the field.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 16. Usefulness of the question papers of internal tests in your preparation for the examination.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 17. Helpfulness of the online course material (question bank, etc.) and assignments for you to understand and prepare and for tests and examination.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 18. Accessibility availability after the class hours in the college.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable



NEW HORIZON COLLEGE OF ENGINEERING
Student Feedback Odd Term 2020 

( B.E (3,5&7 SEM), MCA (3 & 5 SEM), MBA (3 SEM) & M.TECH (3SEM)  )

College Average

S.NoDepartment Name Q.1 Q.2 Q.3 Q.4 Q.5 Q.6 Q.7 Q.8 Q.9 Q.10 Q.11 Q.12 Q.13 Q.14 Q.15 Q.16 Q.17 Q.18 Total % Avg Nos

1 Computer Science and Engineering 4.27 4.22 4.26 4.27 4.28 4.24 4.25 4.21 4.27 4.24 4.31 4.25 4.26 4.22 4.17 4.23 4.20 4.18 76.33 84.81 537

3 Civil Engineering 3.99 3.97 3.96 3.99 3.95 3.94 3.96 3.91 3.99 3.98 3.98 3.99 3.98 3.94 3.92 3.93 3.92 3.95 71.25 79.16 293

4 Mechanical Engineering 4.41 4.35 4.35 4.37 4.36 4.37 4.38 4.34 4.39 4.37 4.37 4.36 4.37 4.35 4.33 4.36 4.32 4.34 78.49 87.18 494

5 Electrical and Electronics Engineering 4.19 4.15 4.14 4.16 4.13 4.11 4.18 4.12 4.19 4.16 4.21 4.15 4.19 4.14 4.05 4.13 4.09 4.12 74.61 82.91 286

6 Electronics and Communication Engineering 4.10 4.01 4.03 4.06 4.06 4.03 4.06 4.00 4.11 4.08 4.11 4.07 4.09 4.04 4.00 4.04 4.03 4.04 72.96 81.06 415

7 Information Science and Engineering 4.09 4.03 4.07 4.09 4.10 4.04 4.08 4.02 4.12 4.08 4.12 4.08 4.08 4.04 3.95 4.01 4.00 4.03 73.03 81.13 456

9 Automobile Engineering 4.19 4.15 4.15 4.14 4.12 4.08 4.11 4.06 4.17 4.11 4.15 4.12 4.12 4.04 4.05 4.05 4.01 4.07 73.89 82.1 139

College Average 4.18 4.13 4.14 4.15 4.14 4.12 4.15 4.09 4.18 4.15 4.18 4.15 4.16 4.11 4.07 4.11 4.08 4.1 74.37 82.62 2620



NEW HORIZON COLLEGE OF ENGINEERING
Student Feedback Odd Term 2020 

( B.E (3,5&7 SEM), MCA (3 & 5 SEM), MBA (3 SEM) & M.TECH (3SEM)  )

Department Wise Comparison



NEW HORIZON COLLEGE OF ENGINEERING
Student Feedback Odd Term 2020 
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Comparison with Student Feedback Odd Term 2020 2019-2020 ( ODD SEM ) 
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NEW HORIZON COLLEGE OF ENGINEERING

Student Feedback Odd Term 2020 
B.E (3,5&7 SEM), MCA (3 & 5 SEM), MBA (3 SEM) & M.TECH (3SEM) 



NEW HORIZON COLLEGE OF ENGINEERING
Student Feedback Odd Term 2020 

( B.E (3,5&7 SEM), MCA (3 & 5 SEM), MBA (3 SEM) & M.TECH (3SEM)  )

Student Feedback Odd Term 2020 Questionnaires

Choice Name Excellent Very Good Good Fair Poor Not Applicable
Marks 5.00 4.00 3.00 2.00 1.00 0.00

Q 1. Clarity in explaining the subject
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 2. Subject explained was easy to understand.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 3. Content quality is relevant and useful.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 4. Faculty answers to your queries/questions.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 5. Coverage of topic/subject is on time.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 6. The concepts were explained with examples.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 7. Faculty preparation for the class.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 8. Faculty guidance for preparation of seminar, conference and exam.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 9. Punctuality of the faculty for the class.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 10. Communicates distinctly and effectively.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 11. Treats students with respect and courtesy.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 12. Control of the classroom by faculty.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 13. Relevance of assignments to the subject.



a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 14. Overall satisfaction.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 15. Discussion of any interesting topic beyond the syllabus but relevant to the field.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 16. Usefulness of the question papers of internal tests in your preparation for the examination.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 17. Helpfulness of the online course material (question bank, etc.) and assignments for you to understand and prepare and for tests and examination.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable

Q 18. Accessibility availability after the class hours in the college.
a)  Excellent b)  Very Good c)  Good d)  Fair e)  Poor f)  Not Applicable



NEW HORIZON COLLEGE OF ENGINEERING
Student Feedback Odd Term 2020 

( B.E (3,5&7 SEM), MCA (3 & 5 SEM), MBA (3 SEM) & M.TECH (3SEM)  )

College Average

S.NoDepartment Name Q.1 Q.2 Q.3 Q.4 Q.5 Q.6 Q.7 Q.8 Q.9 Q.10 Q.11 Q.12 Q.13 Q.14 Q.15 Q.16 Q.17 Q.18 Total % Avg Nos

1 Master of Business Administration 4.33 4.29 4.26 4.27 4.22 4.27 4.28 4.23 4.30 4.31 4.34 4.26 4.29 4.24 4.23 4.24 4.22 4.22 76.8 85.32 244

College Average 4.33 4.29 4.26 4.27 4.22 4.27 4.28 4.23 4.3 4.31 4.34 4.26 4.29 4.24 4.23 4.24 4.22 4.22 76.8 85.32 244



NEW HORIZON COLLEGE OF ENGINEERING
Student Feedback Odd Term 2020 

( B.E (3,5&7 SEM), MCA (3 & 5 SEM), MBA (3 SEM) & M.TECH (3SEM)  )

Department Wise Comparison



NEW HORIZON COLLEGE OF ENGINEERING
Student Feedback Odd Term 2020 

( B.E (3,5&7 SEM), MCA (3 & 5 SEM), MBA (3 SEM) & M.TECH (3SEM)  )

Comparison with Student Feedback Odd Term 2020 2019-2020 ( ODD SEM ) 
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NEW HORIZON COLLEGE OF ENGINEERING
Student Feedback Odd Term 2020 

( B.E (3,5&7 SEM), MCA (3 & 5 SEM), MBA (3 SEM) & M.TECH (3SEM)  )



Department Division Faculty Name Course code Average %

MBA 3A Dr. A . R  Sainath 20MBAFM324 87.72

MBA 3A Ms.  Jayashree . N 20MBAFM323 85.9

MBA 3A Santosh Kumar 20MBAFM321 90.59

MBA 3A sheshu A 20MBAFM322 87.56

MBA 3A Priyameet Kaur Keer 20MBABA353 82.96

MBA 3A Mrs. Mounica .B 20MBABA354 84.85

MBA 3A Lohitha Mallireddy 20MBABA352 82.96

MBA 3A Gautam K S 20MBABA351 81.13

MBA 3B Dr. A . R  Sainath 20MBAFM324 89.22

MBA 3B Ms. Soumi Roy 20MBAOM344 91.67

MBA 3B Ms.  Jayashree . N 20MBAFM323 83.93

MBA 3B Santosh Kumar 20MBAFM321 91.19

MBA 3B sheshu A 20MBAFM322 81.33

MBA 3B sheshu A 20MBAOM342 88.06

MBA 3C Ms. Soumi Roy 20MBAHR333 88.61

MBA 3C Ms.  Jayashree . N 20MBAHR332 81.79

MBA 3C Dr. Sheelan Misra 20MBAMM312 83.42

MBA 3C Dr. Sheelan Misra 20MBAMM313 86.17

MBA 3C Pavithra S 20MBAMM313 81.64

MBA 3C Pavithra S 20MBAHR334 84.92

MBA 3C Lokesh  K. N 20MBAMM314 85.33

MBA 3C srikanth rajath k g 20MBAMM312 82.06

MBA 3C Priyameet Kaur Keer 20MBAMM311 85.11

MBA 3C Priyameet Kaur Keer 20MBAHR331 79.68
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SR. No. Question Avg. Rating

1 Library facilities. 4.21

2 Canteen facilities. 4.08

3 Placement support provided. 4.02

4 Lab facilities. 4.1

5 Cyber Lab facility. 3.93

6 Classroom Infrastructure. 4.05

7 Extra-curricular activities at College. 3.75

8 Responsiveness of college admin office. 3.79

9 Responsiveness of Exam office. 3.86

10 Responsiveness of Accounts office. 3.71

11 Transport facilities of the College. 3.93

12 Toilet facilities and maintenance. 3.94

13 Hostel Facility. 3.78

14 Sports Facility. 3.8

3.93

3506

Total Average

No. of Student

New Horizon College of Engineering

Feedback On Institute Odd Term 2020
Bachelor of Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Library facilities. 4.4

2 Canteen facilities. 4.18

3 Placement support provided. 4.01

4 Lab facilities. 3.95

5 Cyber Lab facility. 3.87

6 Classroom Infrastructure. 4.16

7 Extra-curricular activities at College. 3.77

8 Responsiveness of college admin office. 3.88

9 Responsiveness of Exam office. 3.92

10 Responsiveness of Accounts office. 3.76

11 Transport facilities of the College. 3.9

12 Toilet facilities and maintenance. 4.1

13 Hostel Facility. 3.82

14 Sports Facility. 4

3.98

244

Total Average

No. of Student

New Horizon College of Engineering

Feedback On Institute Odd Term 2020
Master of Business Administration



SR. No. Question Avg. Rating

1 Library facilities. 4.38

2 Canteen facilities. 4.1

3 Placement support provided. 4.16

4 Lab facilities. 4.09

5 Cyber Lab facility. 3.96

6 Classroom Infrastructure. 4.08

7 Extra-curricular activities at College. 3.89

8 Responsiveness of college admin office. 3.98

9 Responsiveness of Exam office. 3.99

10 Responsiveness of Accounts office. 3.94

11 Transport facilities of the College. 4.05

12 Toilet facilities and maintenance. 4.01

13 Hostel Facility. 4.12

14 Sports Facility. 3.84

4.04

273

Total Average

No. of Student

New Horizon College of Engineering

Feedback On Institute Odd Term 2020
Master of Computer Applications



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 3.54

2Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills & Aptitude).3.56

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 3.38

4 Placement Office responsiveness to students. 3.49

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3.26

6 Overall satisfaction on placement assistance. 3.5

3.46

43

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Odd Term 2020
Automobile Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 3.86

2Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills & Aptitude).3.96

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 3.73

4 Placement Office responsiveness to students. 3.95

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3.86

6 Overall satisfaction on placement assistance. 3.9

3.88

174

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Odd Term 2020
Computer Science and Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 3.71

2Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills & Aptitude).3.59

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 3.49

4 Placement Office responsiveness to students. 3.55

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3.38

6 Overall satisfaction on placement assistance. 3.4

3.52

92

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Odd Term 2020
Civil Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 4.02

2Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills & Aptitude).4.1

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 3.88

4 Placement Office responsiveness to students. 4.07

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3.98

6 Overall satisfaction on placement assistance. 4.07

4.02

123

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Odd Term 2020
Electronics and Communication Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 3.52

2Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills & Aptitude).3.71

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 3.56

4 Placement Office responsiveness to students. 3.66

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3.49

6 Overall satisfaction on placement assistance. 3.51

3.58

101

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Odd Term 2020
Electrical and Electronics Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 3.95

2Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills & Aptitude).3.92

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 3.73

4 Placement Office responsiveness to students. 3.97

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3.94

6 Overall satisfaction on placement assistance. 3.97

3.91

134

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Odd Term 2020
Information Science and Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 3.75

2Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills & Aptitude).3.77

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 3.56

4 Placement Office responsiveness to students. 3.65

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3.44

6 Overall satisfaction on placement assistance. 3.49

3.61

120

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Odd Term 2020
Master of Business Administration



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 3.76

2Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills & Aptitude).3.8

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 3.52

4 Placement Office responsiveness to students. 3.75

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3.74

6 Overall satisfaction on placement assistance. 3.72

3.72

101

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Odd Term 2020
Master of Computer Application



SR. No. Question Avg. Rating

1 Quality of training programs provided - Technical. 3.51

2Quality of training programs provided - Non Technical (Soft Skills & Aptitude).3.43

3 Satisfaction on number of opportunities provided. 3.21

4 Placement Office responsiveness to students. 3.45

5 Satisfaction on profile of companies visiting NHCE. 3.23

6 Overall satisfaction on placement assistance. 3.38

3.37

163

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Placement Odd Term 2020
Mechanical Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 3.8

2 Explanation of concepts with examples. 3.71

3 Subject explained was easy to understand. 3.73

4 Faculty answers to your queries / questions. 3.89

5 Clarity in explaining the subject. 3.79

6 Overall satisfaction. 3.74

7 Content quality - relevant & usefulness. 3.75

8 Communicates distinctly and effectively. 3.67

3.76

86

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Odd Term 2020
Automobile Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 3.9

2 Explanation of concepts with examples. 3.82

3 Subject explained was easy to understand. 3.77

4 Faculty answers to your queries / questions. 3.85

5 Clarity in explaining the subject. 3.8

6 Overall satisfaction. 3.8

7 Content quality - relevant & usefulness. 3.78

8 Communicates distinctly and effectively. 3.85

3.82

329

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Odd Term 2020
Computer Science and Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 3.98

2 Explanation of concepts with examples. 3.94

3 Subject explained was easy to understand. 3.92

4 Faculty answers to your queries / questions. 3.96

5 Clarity in explaining the subject. 3.84

6 Overall satisfaction. 3.88

7 Content quality - relevant & usefulness. 3.83

8 Communicates distinctly and effectively. 3.89

3.91

213

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Odd Term 2020
Civil Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 4.02

2 Explanation of concepts with examples. 4.02

3 Subject explained was easy to understand. 3.97

4 Faculty answers to your queries / questions. 4.03

5 Clarity in explaining the subject. 3.96

6 Overall satisfaction. 3.97

7 Content quality - relevant & usefulness. 4.04

8 Communicates distinctly and effectively. 4.02

4

283

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Odd Term 2020
Electronics and Communication Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 3.99

2 Explanation of concepts with examples. 3.89

3 Subject explained was easy to understand. 3.83

4 Faculty answers to your queries / questions. 3.95

5 Clarity in explaining the subject. 3.87

6 Overall satisfaction. 3.84

7 Content quality - relevant & usefulness. 3.9

8 Communicates distinctly and effectively. 3.95

3.9

207

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Odd Term 2020
Electrical and Electronics Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 4.09

2 Explanation of concepts with examples. 3.98

3 Subject explained was easy to understand. 3.97

4 Faculty answers to your queries / questions. 4.04

5 Clarity in explaining the subject. 3.88

6 Overall satisfaction. 3.98

7 Content quality - relevant & usefulness. 3.93

8 Communicates distinctly and effectively. 4.01

3.99

274

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Odd Term 2020
Information Science and Engineering



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 3.94

2 Explanation of concepts with examples. 3.8

3 Subject explained was easy to understand. 3.75

4 Faculty answers to your queries / questions. 3.92

5 Clarity in explaining the subject. 3.78

6 Overall satisfaction. 3.81

7 Content quality - relevant & usefulness. 3.79

8 Communicates distinctly and effectively. 3.8

3.82

120

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Odd Term 2020
Master of Business Administration



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 3.85

2 Explanation of concepts with examples. 3.81

3 Subject explained was easy to understand. 3.78

4 Faculty answers to your queries / questions. 3.96

5 Clarity in explaining the subject. 3.79

6 Overall satisfaction. 3.73

7 Content quality - relevant & usefulness. 3.82

8 Communicates distinctly and effectively. 3.95

3.84

101

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Odd Term 2020
Master of Computer Application



SR. No. Question Avg. Rating

1 Facultys preparation for the class. 4.05

2 Explanation of concepts with examples. 3.98

3 Subject explained was easy to understand. 3.88

4 Faculty answers to your queries / questions. 3.98

5 Clarity in explaining the subject. 3.97

6 Overall satisfaction. 3.89

7 Content quality - relevant & usefulness. 3.92

8 Communicates distinctly and effectively. 3.99

3.96

361

Total Average

No. of Students

New Horizon College of Engineering

Feedback For Trainer / Institute Aptitude Training Odd Term 2020
Mechanical Engineering
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